



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В СУ СК России по Ставропольскому краю проверяются опубликованные в Интернете сведения о подмене новорожденных на кукол в перинатальном центре



По поручению руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации Игоря Иванова в следственном отделе по Промышленному району города Ставрополь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю была организована процессуальная проверка сведений, опубликованных в социальных сетях о том, что в перинатальном центре города Ставрополя подменили тела новорожденных на кукол.

Следователи СК России провели комплекс проверочных мероприятий, в ходе которых эти



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

данные не подтвердились. Следователи во взаимодействии с коллегами из соседнего региона опросили супругу заявителя, которая пояснила, что историю с родами выдумала. Кроме того, это подтверждается медицинским освидетельствованием женщины, согласно которому она никогда не рожала.

По результатам проведения проверки будет принято процессуальное решение.

(ссылка на видеокomentarий помощника руководителя управления (по взаимодействию со СМИ) Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Аллы Козырецкой <https://yadi.sk/i/bVKrTgiYLa2iAA>).

11 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1538871>